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SONDAGE : 
 
L'industrie chimique utilise en quantités importantes un composé qui est à l'origine de fuites et 
d'infiltrations fréquentes, qui se retrouve régulièrement dans les rivières, dans la nourriture animale et 
humaine et qui est connu pour avoir les effets suivants sur l'environnement et la santé : 
 . c'est un composant majeur des pluies acides,  
 . il contribue à l'effet de serre, 
 . il peut être mortel s'il est inhalé accidentellement, 
 . on le retrouve en quantité significative dans les tumeurs cancéreuses. 
Estimez vous, comme 76% des personnes interrogées lors d'un sondage en Angleterre, que ce composé 
chimique est dangereux et que son utilisation doit être réglementée, voire interdite, dans l'Union 
Européenne ? 
 


